
Ata da 2ª Sessão Extraordinária, do 2º Período Legislativo, 

da 6ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, 

Marcelo Luiz Ceolin, Pascoalina Grassioto, Tatiany de Souza Costa e Txonto Ikpeng. 

Sob a Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: “De acordo com 

a Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus 

iniciamos nossos trabalhos”. “De acordo com a Constituição Federal, Constituição 

Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos 

nossos trabalhos. Solicito a 1ª secretária que informe o quórum presente, informando a 

mesma que estavam presente oito vereadores. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura 

do Projeto de Lei nº 013/2018, Autoriza o Poder Executivo Municipal firmar contrato 

de rateio com o Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região do teles Pires, e dá outras 

providências. Em seguida despacha o Projeto de Lei nº 0013/2018, para Comissão de 

Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador 

Ademir Alves de Oliveira para pedir a Dispensa do Interstício. Na sequência o 

presidente coloca em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por 

todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que comissão possa analisar o 

projeto. Retornando aos trabalhos solicito a 1ª secretária que efetue a leitura da Ata da 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma 

emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº 

013/2018, sendo que no momento fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Luiz 

Ceolin, boa tarde senhor presidente, senhores vereadores, eu sou favorável ao projeto 

por quê seria bom se conseguir se ajudar mais, por que todo o pessoal que é 

encaminhado fora do atendimento de Feliz Natal vai para o Hospital Regional de 

Sorriso, então se for olhar o que é gasto com a população de Feliz Natal lá deve passar 

disso aí umas quantas vezes então eu sou a favor e peço que os nobres vereadores 

também aprovem e o projeto. Com a palavra o presidente Cleverson Luiz Anacleto, 

senhores vereadores houve o questionamento quanto a valores e eu estive analisando o 

projeto do ano passado no qual ele fala que era somente cento e oitenta mil reais os 

mesmos quarenta e seis mil e oitocentos a serem pagos em doze parcelas é o mesmo 

deste ano, no ano passado era contratado com serviços médicos noventa e um mil e 

duzentos reais, este ano os serviços médicos estão sendo contratados no valor de cento e 

trinta e tres mil e duzentos reais, abrindo mais dotação para mais contratações de 

médicos, quatrocentos e vinte mil estimado para aquisição de medicamentos, materiais 



hospitalares e odontológicos, no qual no ano passado foi estimado em quarenta e dois 

mil em serviço somente da casa apoio, conforme utilização pelo município, então este 

ano nos quatrocentos e vinte mil já está incluído a casa de apoio conforme necessidade, 

serviços odontológicos e também aquisição de medicamentos o qual será feita a compra 

dos remédios através do consórcio intermunicipal que é formado por quinze municípios, 

conversei com o secretário de saúde e ele relatou que os quinze municípios comprarão 

medicamentos juntos, farão uma lista e também um custo menor para o município, 

indaguei ele sobre a questão da falta de medicamentos se continuará e se esse aumento 

de abertura de dotação quatrocentos e vinte mil para que eles possam a cada trinta dias 

estarem comprando medicamentos, a primeira compra depois de feita demora sessenta 

dias, mas logo em seguida ela terá de trinta em trinta dias, segundo o que o secretário 

me passou, então eu vejo este projeto como de extrema importância, o nosso município 

vizinho, ontem estive conversando com o presidente da câmara Eder Machado de Nova 

Ubiratã o mesmo projeto no montante de novecentos mil lá para Nova Ubiratã assim 

como vereador Marcelo falou estamos vendo a calamidade da saúde pública no Estado 

então nós temos que dar esse apoio ao executivo para que ele possa fazer a obrigação de 

dar medicamento e atendimento básico de qualidade para os nossos munícipes, então 

peço o apoio os nobres vereadores para que possamos votar esse projeto, é lógico que eu 

vejo aqui que todos estão na intenção da aprovação senão não estaríamos aqui hoje, é de 

extrema importância deste projeto para nossa sociedade. Coloco em única votação o 

Projeto de Lei nº 013/2018, sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a sessão por 

alguns minutos para que a ata seja redigida. Retornando aos trabalhos solicito a 1ª 

secretária que efetue a leitura da ata da sessão. Em seguida o presidente colocou em 

votação a ata da sessão, sendo a mesma aprovada por todos. E por não haver mais nada 

a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. 

 

 

 

 

 

 

 


